

2024-05-01 С Днем международной солидарности трудящихся!

---



Уважаемые товарищи! Дорогие воронежцы!

1 мая мы отмечаем День международной солидарности трудящихся – праздник, ставший символом классовой борьбы людей труда за свои права.

В условиях новых серьёзных испытаний для нашего Отечества и каждого из нас необходимо помнить, что всегда и везде главным оружием в борьбе против всевластия капитала, крайним проявлением которого выступает нацизм, против эксплуатации и угнетения являлась и является пролетарская солидарность. Сплочённость людей труда, всех здоровых прогрессивных сил под красными флагами Первомая и знамёна Победы - это путь к миру, справедливости и социальным гарантиям для рабочего и крестьянина, учителя и врача, инженера и учёного, студента и пенсионера.

Чтобы одержать победу над нацизмом и бандеровщиной, обуздать либеральную «пятую колонну», вернуть достойную жизнь каждому человеку, России необходим решительный отказ от губительных капиталистических реформ и переход к социалистическому созиданию. На это нацелена программа Победы, которую КПРФ и союзники Компартии предложили российскому обществу.

Мы выступаем против коррупции, казнокрадства и бездушия чиновников, роста цен и тарифов, безнаказанности олигархов и усиления эксплуатации трудящихся, выборного произвола, загрязнения рек и вырубки лесов, хаотичной точечной застройки, платных дорог и автопарковок.

**Мы за подлинное народовластие и гражданское равноправие, за дружбу народов и созидательный труд, за новую индустриализацию и социалистическую модернизацию нашей любимой страны, за уважение к старшему поколению и всестороннюю поддержку молодёжи.**

**Товарищи! Сердечно поздравляем вас с Красным Первомаем – боевым пролетарским праздником и призываем встать под его знамёна! Желаем вам здоровья и мудрости, мирного неба, оптимизма и мужества, стойкости и сплочённости в борьбе за интересы, права и свободы человека труда, за достойное будущее России!**

**Воронежский обком КПРФ**